

Інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед працівників залізниці у м. Львові станом на 02.01.2018

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області кількість постраждалих на гостру кишкову інфекцію, після святкування 25.12.2017 корпоративної вечірки в готельно-ресторанному комплексі «Арго» у м. Львові, станом на 02.01.2018 року складає 12 осіб (у важкому стані госпіталізовано 2 осіб, решта 10 осіб знаходяться на амбулаторному лікуванні).

Зі слів постраждалих на корпоративній вечірці, крім страв приготовлених в ресторані, вживались кондитерські кремові вироби (три торти) домашнього приготування.

З метою встановлення причин та умов, що сприяли виникненню спалаху спільно фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області, ДУ «Львівський обласний лабораторний центр МОЗ України», Львівської регіональної державної лабораторії ветеринарної медицини та Шевченківського районного відділу поліції Головного Управління національної поліції у Львівській області 29.12.2017 проведено перевірку готельно-ресторанного комплексу «Арго». Дане приміщення закладу ресторанного господарства здано в оренду ФОП Семчук Ю.І.

Під час перевірки встановлено низку порушень санітарного законодавства: виробниче обладнання, столи, розділовий інвентар не промарковано; на одному з виробничих столів одночасно проводиться розробка сирого м'яса, сирі курячої печінки та зберігання готових виробів з листового тіста, а також встановлено обладнання для приготування фрешів; не проводиться періодичний лабораторний контроль готової продукції, напівфабрикатів, які виготовляються та реалізуються; не представлено протокол проведення гігієнічного навчання персоналу тощо.

У ході перевірки проведено відбір зразків продукції для проведення необхідних лабораторних досліджень, обстежено 2 працівників ресторану, які обслуговували корпоратив, на носійство патогенного стафілококу та кишкової групи інфекцій.

За результатами перевірки складено протокол від 29.12.2017 на ФОП Семчук Ю.І., який здійснював організацію харчування в даному закладі.

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області.